
Реципієнтам міжнародної технічної 
допомоги

Щодо моніторингу проєктів МТД

Шановні колеги!

Міністерство освіти і науки України (далі – МОН) як бенефіціар проєктів 
(програм) міжнародної технічної допомоги інформує, що відповідно до Порядку 
залучення, використання та моніторингу міжнародної технічної допомоги, 
затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 15 лютого 2002 року 
№ 153 “Про створення єдиної системи залучення, використання та моніторингу 
міжнародної технічної допомоги” (зі змінами) (далі – Порядок), учасники реалізації 
проєктів міжнародної технічної допомоги, визначені як реципієнти, зобов’язані 
надсилати бенефіціару звітні документи про стан впровадження проєктів (програм).

На виконання пунктів 25 та 26 Порядку для забезпечення поточного та 
заключного моніторингу проєктів (програм) просимо подати до МОН до 10 липня 
2026 року:

результати піврічного моніторингу проєкту (програми), складені за формою 
згідно з додатком 3 до Порядку, завізовані відповідальною особою та підписані 
керівником реципієнта (форма додається), або результати заключного 
моніторингу проєкту (програми), складені за тією ж формою, у разі завершення 
строку реалізації проєкту (програми) в рамках звітного періоду;

копії протоколів засідань наглядових рад та експертних груп, що 
утворюються для супроводження діяльності за проєктом (програмою), якщо це 
передбачено проєктом (програмою);

Також копії зазначених документів просимо надіслати на електронну адресу 
itamesu2023@gmail.com у форматі PDF з печатками та підписами, а також у форматі 
MS Word.

Під час підготовки інформації про результати моніторингу проєктів 
міжнародної технічної допомоги просимо врахувати, що:

до МОН надсилаються результати моніторингу лише тих проєктів міжнародної 
технічної допомоги, у яких МОН виступає бенефіціаром;
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за проєктами (програмами), в яких беруть участь кілька реципієнтів, ОДИН 
узагальнений звіт (з урахуванням звітної інформації від усіх реципієнтів) подається 
до МОН координатором проєкту (програми) з української сторони.

Окремо звертаємо Вашу увагу на те, що постановою Кабінету Міністрів 
України від 13 травня 2026 року № 416 внесено зміни до Порядку, зокрема в частині 
моніторингу проєктів (програм) (порівняльна таблиця додається), а саме: 

відповідно до пунктів 25 та 26 Порядку виконавець проєкту (програми) подає 
до Секретаріату Кабінету Міністрів України (далі – СКМУ) результати 
піврічного моніторингу до 30 липня звітного року, річного моніторингу до 
30 січня наступного року та заключного моніторингу, складені за формою згідно 
з додатком 11 до Порядку (форма додається);

неподання реципієнтом бенефіціарові або бенефіціаром та виконавцем до 
СКМУ зазначених вище документів прирівнюється до незадовільного 
впровадження проєкту (програми). Про незадовільне впровадження проєкту 
(програми) СКМУ в 10-денний строк письмово інформує партнера з розвитку та 
порушує перед ним питання щодо зупинення реалізації проєкту (програми) до 
отримання СКМУ документів, зазначених у пункті 25 Порядку. У період зупинення 
реалізації проєкту (програми) одержання відповідних пільг, привілеїв та імунітетів, 
передбачених законодавством та міжнародними договорами України, є 
неможливим. 

З метою забезпечення належного звітування за проєктами (програмами) згідно 
з оновленими процедурами просимо також користуватися інформаційними 
матеріалами СКМУ за посиланням: https://www.kmu.gov.ua/diyalnist/mizhnarodna-
dopomoga/reiestratsiia-proektiv-mtd. 

Принагідно інформуємо, що МОН опрацьовує з СКМУ питання проведення у 
червні роз’яснювальної онлайн зустрічі стосовно змін до Порядку, внесених 
постановою Кабінету Міністрів України від 13 травня 2026 року № 416, про що 
буде повідомлено додатково.

Додатки: 1. Додаток 3 до Порядку на 1 арк. в 1 прим.
2. Додаток 11 до Порядку на 2 арк. в 1 прим.
3. Порівняльна таблиця на 10 арк. в 1 прим.

З повагою

Заступник Міністра             Анастасія СОФІЄНКО
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